



泰恩典代禱信(11) Thai Grace



但那等候耶和華的必從新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。

📖 以賽亞書 40:31

2024 年底參加跨年禱告會時，領受在 2025 年的命名年是「等候」，泰國的宣教行動目前看起來似乎暫時告一段落，接下來要等候神的下一步帶領，雖然泰北仍有其他事工機會向我們招手，但每次禱告後總是缺乏一股確定感，心中不踏實，也就是所謂的禱告後沒有感到平安。

原先任職的萬華靈糧福音中心有一位傳道被調回總部，這期間有兩位同工竟然不約而同地向執中提起，是否考慮重回教會擔任全職傳道？而這件事情並不在執中原來的計畫當中，既然不只一位同工都有相同的感動，便決定和牧師詢問這樣的可能性，在得到肯定的回覆後，執中和秋伶一起放進禱告，這次神很奇妙地透過異夢向執中啟示，而且禱告後也感到平安，知道未來這幾年神的帶領是要執中重回教會，再次接受裝備和操練。

之前總部曾經邀請一位從海外來的先知，為所有全職同工祝福禱告並發預言，當時就對執中說未來將從事青年事工，執中在這些年也曾陸續陪伴年輕人啟發打鼓的熱忱，在泰北的日子也是教導國高中生學習英文，而牧師也有發展青年事工的感動，當執中重返教會的當天，總部剛好也舉辦拿細耳人集訓特會，將有一波興起年輕世代的運動，看來神接下來的帶領，或許是讓執中更多在青年事工領域操練吧？！



執中還在就讀神學院的後期，曾經領受要早點畢業，所以將道學碩士轉為聖工碩士，因此有些課程沒有上到，未來在台灣有更多時間，打算將這些學分修齊，不只是在真理上有更深的裝備，也考慮到泰國宣教士簽證名額有限，很多人都在排隊，差會建議若有「道學」碩士學位資格，審核資格會比較加分。

上學期巴拿巴宣教學院開設營商宣教的課程，執中和秋伶這一組的期末報告，乃是針對之前提到泰北阿卡的烘焙技職教室開辦，提出一份完整的企劃報告，專案中規劃前三年的籌款預備期，





接下來是為期兩年在泰國當地生活和語言文化的適應，之後才開展兩年的營商宣教行動，至於這份營商宣教計畫在未來是否能付諸實現，就全然交託給神了。

等候，是為了從新得力....

※請代禱

1. 求神帶領教會對於未來青年事工的拓展，讓執中有更多操練和學習空間。
2. 求主保守執中和秋伶的身心靈，與神更緊密連結，維持良好飲食和運動習慣。
3. 求神幫助清萊阿卡的烘焙技職教室募款順利，未來能培育當地更多的年輕人有一技之長，翻轉經濟困境，並且更深地認識福音。
4. 求主堅固執中和秋伶的心，能持續穩定地學習泰語。

奉獻專戶

郵政劃撥 50370093
社團法人台灣世光協會
請註明【陳執中夫婦泰國事工】



主內肢體 執中&秋伶 敬上
E-mail:charleschen27@yahoo.com.tw